



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

# 天安公交车报

2018年2月

28日

第2期

(总第222期)

天安公交集团行政人事部主办 主编：刘军 责任编辑：马艳 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

## 公交人不一样的年三十

新闻眼



大年三十，在万家团圆之时，天安公交仍有近300名员工坚守在工作岗位上，他们不辞辛劳，默默奉献。

为了让坚守岗位的职工也感受到过年的喜悦，天安公交集团综合服务公司牵头为留守岗位的职工准备了丰盛的年夜饭。除夕夜，当热气腾腾的年夜饭端上桌子时，员工们也都像是回到了家一样，在祥和的气氛中，他们把酒言欢、激情澎湃、憧憬未来。

(东胜公司 刘翠平摄影报道)

## 天安公交集团举办“三八妇女节健康毅行”徒步活动

本报讯(行政人事部 马艳)为鼓励员工积极参加体育健身活动，加强各公司、部室、员工之间的交流互动，由集团工会、女工委牵头，行政人事部主办的“三八妇女节健康毅行”徒步

活动于3月4日在东胜区铁西公园举办，共100余人参加了此项活动。

当日，参与健步的员工早到铁西公园北门集合，集团监事会主席武桂英为活动致辞助

力。活动中，大家精神抖擞，脸上洋溢着快乐的笑容，信步走在大道上。一路上大家相互交流，尽情抒怀，释放工作中的压力。就这样一路走来，大家始终追随着天安的旗帜不放松，

形成你追我赶的氛围。

经过近两个小时的时间，终于抵达目的地，所有参加人员胜利的笑脸也被永远的定格在照片里。

本次徒步活动锻炼了大家的意志，培养了自信心，增进了同事之间的友谊。徒步结束后，组织方组织所有人员一起观看了电影，活动取得圆满成功。

## 锡林郭勒盟：市交通运输主管部门调研锡市天安公交客运工作

本报讯(锡市天安公交公司 王春丽)2月1日，锡林郭勒盟交通运输局局长游晓阳带领盟市两级交通运输管理部门领导深入锡市天安公交公司调研指导公交客运和2018年公交春运安全工作，锡市天安公交公司董事长徐锐陪同调研。

调研组一行深入智能调度中心，现场查看了公交线路运行轨迹，运行状态和适时监控画面，详细了解了线路走向，车辆配备、驾驶员队伍、公交服务和安全管理等情况后，对公交安全管理给予了充分肯定。游晓阳局长强调，公交运输服务面向大众群体，企业做为安全生产责任主体，要落实好各项安全管理

工作，从车辆驾驶、从业人员身体健康状况和工作思想动态等方面提升管理。当前正值年末，公交运营安全压力较大，工作繁忙，但仍要坚持安全工作不放松，强化“三品”安检力度，提升突发事件应急处置能力，保障春运安全。

现场检查结束后进行了座谈，游晓阳局长指出，公交发展要围绕“公交为民 绿色发展”的理念，进一步优化公交线路，增加客运车辆，加强车辆调度增配，缩短候车时间，特别是在冬季要努力提升公交综合客运服务质量；同时，要深化探索公交政府补贴和市场化运作发展新机制，企业要加强自身建设，政府要逐年支持，共同打造好锡林浩特市公交“窗口”形象。

## 天安气站：气瓶充装证评审工作顺利通过

本报讯(天安气站 李忠)2月3日，内蒙古自治区燃气协会专家到天安气站进行气瓶充装年检的评审工作，天安气站相关工作人员积极配合专家组开展了各项评审工作。

专家组分别对站内加气情况、设备运行情况和相关内业资料进行现场检查核实。在检

查结束后召开的专题评审会议中，专家组对评审材料严格审阅，尤其对安全管理工作进行详细了解。最终，专家组对各项工作给予了充分肯定，天安气站顺利通过评审。

据悉，评审后期的各项资料已报送至内蒙古自治区质量监督局进行审核备案。

图片新闻



天安公交广告公司站牌维护员对城区533个站牌和公交候车厅进行清扫，使候车厅面貌焕然一新，赢得乘客驻足拍照。

(杨三平 摄影报道)



天安公交阿康公司将充满年俗氛围的剪纸、中国结、福字贴和灯笼张贴悬挂在了康2路、康5路、伊1路等线路上，打造“年味车厢”，受到乘客好评。

(王乐 摄影报道)



2月26日，东胜公司党支部组织全体党员和行政人员学习网络微视频《人民领袖》，号召党员要实事求是，充分发挥先锋模范带头作用，做好公交营运工作。

(刘翠平 摄影报道)